

刘寨办事处开展“五星党员”评选活动

先进党员“香”了 落后党员“慌”了

本报讯(记者 王书栋 通讯员 李勤丁芳芳)“同乐社区的80岁老党员王明灿再次入选本季度的‘关爱星’了!”昨日,惠济区刘寨办事处第二季度的“五星党员”评选活动最终揭晓,来自基层的16名党员最终摘“星”夺冠。

“五星党员”活动每季度开展一次,年终由社区党支部评选出“五星党员”标兵,街道党工委进行公开表彰。截至目前,已评出“五星党员”165名,“五星党员”标兵30名,活动中为居民办实事、好事500多件。使广大群众受到了感动,党员受到了震动,先进党员“香”了,落后党员“慌”了。

刘寨办事处的党员队伍涌现出了许多先进事迹。同乐社区党员“帮扶星”杨红霞,得知残疾人吴智勇因手指伤残,在郑州油脂化学厂帮他找到了一份月收入550元的工作。裕华社区“奉献星”党员盛西振,退休不退岗,积极为社区居民奉献余热,他不顾自己年龄大,义务为辖区老人办理乘车证。同乐社区“团结星”党员杜培新他多年来坚持在“党员志愿者”责任区内书写黑板报,需要宣

传的新政策、新法规、新精神就随时更换。还有该社区“关爱星”王明灿,虽然他已80岁了但经常走街串户,了解大家的需要,并积极把信息反馈到社区,给社区提了不少有益的意见和建议,搭起了社区党支部与居民沟通的桥梁。群众说,“五星党员”的评定让社区居民之间的“人情味”浓了,相互关心和帮助的多多了。社区居民在社区建设中关心的多了、做主的多了、参与的多多了。

区街动态



昨日上午,参加本报和共青团二七区委组织的“志愿服务和谐行动”活动的大学生志愿者走进二七区中原社区,带领社区的中小学生们一起观看法制宣传影片,阅读图书报刊,还陪伴孩子们跳绳、踢毽、做游戏,使孩子们度过了一段快乐时光。本报记者 丁友明 安群英 摄

花园口镇投资百万 保证辖区水网畅通

本报讯(记者 王书栋 通讯员 端木希君 黄利军)昨日,记者从花园口镇了解到,该镇党委重视农田水利的基本建设,陆续投资了百万元保证辖区水网的畅通及硬件的完善。

今年上半年,花园口镇筹资122万元对花园口村主干道路两侧污水排沟实施了明改暗工程建设,疏挖治理长度1458米,完成砖砌工程1300立方米,钢筋砼409立方米;出动人工1100个,清理土方3750立方米,完成东干渠2.5公里渠底泥土清理,确保该村的引水灌溉;对大庙村索须河、一支渠、二支渠排沟进行疏挖,长度3000米,新修生产道路3条,总长1500米,宽4米,路面土方3500立方米,投资15万元;争取资金240万元加快索须河赵庄庄桥建设。该工程投资240万元,现正在施工,汛期前投入使用。修成后将解决索须河安全度汛及群众出行难问题。

书法精品捐灾区

本报讯(记者 王影 通讯员 申宝玲)本报日前报道的会双手写正反字的神奇老人王景超,昨日把自己的精品书法作品捐给了省慈善总会,希望用自己的绵薄之力帮助正在遭受洪水袭击的灾民,为他们重建家园。

作为中国书画研究会委员会委员的王景超老人告诉记者,每天都能在电视上看到,正在遭受洪水袭击的灾民,心里特别难受,水火无情人有情,希望大家都能尽力帮帮灾民。省慈善总会表示,他们将给老人颁发荣誉证书,在拍卖活动举办时,邀请老人列席参加,所拍卖金额全部用于灾民家园重建。

古稀老人义务出黑板报 一干就是20年

本报讯(记者 王影 通讯员 徐桂枝)今年77岁的梁光印老人,长年订阅党报党刊,并将报纸上国家重大政策和一些健康知识剪贴下来,在家门口义务办了个黑板报,一办就是20年。

昨天上午,记者来到老人所在的南阳路街道办事处亨利社区时,头发斑白的梁光印老人正拿着粉笔“刷刷刷”地写着黑板报。黑板报内容包括国家重大政策和一些健康知识,一些放假的孩子围在旁边阅读。老人告诉记者,自己退休后,就爱看报,积累了不少政策知识和居家常识,自己把他写下来,就为大家开阔眼界,图个健康。为了保证黑板报的质量,他在出每一期黑板报之前,都要阅读大量文件、报刊。“这么多年,我们从黑板报上学到了很多养生之道,阅读黑板报已经成为了我们生活的一部分。”小区里的老人说道,他们小区的老人特别多,这个黑板报对他们非常实用。

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2007年7月27日上午9时,在郑州市天翔大酒店举行拍卖会,拍卖标的如下:位于郑州市航海路24号房产及附属物品的相关权益。有意者即日起,咨询、考察标的有关情况,并于2007年7月26日前持相关证明材料,到我行缴纳200万元竞买保证金,办理竞买登记手续。

展示时间、地点:2007年7月24日-7月26日,实地查看 详情咨询:0371-65563706 13213117966 省工商局监督电话:0371-66779179 河南中原拍卖行有限公司 2007年7月20日

招标公告

郑州日报社印务发行中心位于郑州市管城回族区金岱工业小区,占地面积100亩,现进行地质勘探招标,有意者,请携带营业执照、资质证、法人委托书,见报三日内前来报名。地址:陇海西路80号

联系人:巩向东 电话:67655118

九朵“木兰花” 香港捧大奖

■本报记者 陈亚洲 文/图

昨日清晨,虽然下着小雨,但在碧沙岗公园里,一支刚刚参加完庆香港回归10周年第三届中国木兰拳国际精英交流大赛,捧回了一个“大银奖”的老太太木兰拳队,在优美的音乐旋律声中,冒雨表演了“木兰拳28式规定拳”和“芙蓉出水”(精品拂尘)木兰拳套路,一招一式,轻柔、舒缓、优美,吸引了许多晨练的人驻足观看。



参加过两次国际大赛

“听说你们是河南省唯一一支代表队到香港参加第三届中国木兰拳国际精英交流大赛,为家乡人民争了光,真不简单呀!”在训练间隙,记者和64岁的队长肖亚菊攀谈起来。

“这次从接到邀请到参加比赛,只有两个月,我们9个老太太经过紧张训练,夺得了一个大银奖,很激动,同时觉得在有生之年,能参加香港回归10周年升旗仪式,觉得十分有意义。”肖亚菊指着正在训练的姐妹们,激动地对记者说。

这支老太太木兰队是由百花路社区、建新西街社区等9位退休老太太组成的,年龄最小的55岁,最大的64岁,1995年组建后,从几个人发展到30多人,她们参加过两次国际木兰拳大赛,有一定的威望。

每个人身上都有伤

今年4月25日,她们接到了上海中国木兰拳国际艺术中心的邀请函后,9位姐妹组成了郑州市西市区中国木兰拳参赛队。为了取得好成绩,她们每天早上6点就来到碧沙岗公园练习,天天勤学苦练两个多小时。

“虽然‘木兰拳28式规定拳’和‘芙蓉出水’(精品拂尘)两种木兰拳,加起来不到十分钟,但是俗话说得好,台上一分钟,台下十年功。由于木兰拳融体操、武术、舞蹈为一体,且木动作占70%,坐盘下蹲、转体等高难度动作多,所以队员们的腿上几乎都有伤,但大家不顾伤痛,风雨无阻,训练从不间断。一直到7月4日下午要启程,当天早上还在练呢!”在旁的队员许巧云插话说。

乐为家乡争荣誉

为了练好木兰拳,为家乡争荣誉,再苦再难也难不倒9朵“木兰花”。由于天气热,队员们训练时,衣服常常被汗水浸透,就脱下来用手拧干穿上再练;队长肖亚菊腿伤打了封闭针,也没有耽误过一天训练;队员陈玉清练下蹲动作时扭伤了腿,但她悄悄地吞下几粒药片,继续苦练;在去香港参加比赛的途中,56岁的队员黄俊英痔疮又犯了,疼痛难忍,连饭都吃不下。下车后,赶紧买来药膏,硬是咬牙一直坚持参加完比赛。

“我们这些姐妹们都能吃苦,只要能能为家乡人民争得荣誉,再苦再难也值得!”在采访结束时,队长肖亚菊道出了九个“木兰花”姐妹的心声。

受伤“大鸟”迷路 好心市民急救治



本报讯(记者 李利强 文/图)昨日,一只迷路的大鸟“飞”进裕华小区院内,因不能正常飞行,被社区的路师傅发现救回,并悉心照顾。

记者昨日来到了裕华社区,见到了这只迷路的大鸟。长约40厘米的大鸟,全身通体呈现灰褐色,圆圆的眼睛,长长的尖嘴和脚趾,可以明显地看出是一只灰鹭。

路师傅发现这只鸟时,它左边翅膀上受伤,已经奄奄一息。路师傅将大鸟抱回住处,并给它喂食。为了给大鸟治病,他想通过电话与有关部门联系,待大鸟恢复健康后,将它放回大自然。

在职党员八小时以外奉献社区



昨日,管城区妇联、北下街办事处聘请心理咨询师,在书胡同社区“校外课堂”开展“爱与同行,和谐家庭”亲子互动心理咨询活动。图为心理咨询师让孩子用绘画描绘自己理想的家。本报记者 梁月琳 摄

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 阎连旺 克东海)为规范在职党员八小时之外言行,促进党风廉政建设,从7月18日开始,上街区开展在职党员到社区报到并长期开展奉献社区活动,为社区工作增添了活力。

上街区在开展此项活动中,要求全体在机关、企事业单位工作的在职党员到家庭所在的社区报到,并报告自己的职业、特长等,在职党员八小时以外要主动参与社区开展的奉献活动。同时,党员在社区中的言行也将受到社区居民监督,每年社区都将开展在职党员评议活动,评出前十名在社区表现好的党员和十名表现差的党员,并向党员所在单位反馈,年终将作为考核依据之一。

上街区实施科技创新工程

50万奖励创新企业

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 克东海)7月19日下午,上街区把53.5万元奖金颁发给了郑州山川科技实业有限公司等9家科技自主创新先进企业,以鼓励全区企业原始创新、集成创新和引进消化吸收再创新。

上街区按照“强化科技创新”的工作思路,加大科技创新工作力度,列入国家科技计划项目1个,省科技计划项目19个,13家企业被认定为省高新技术企业,去年专利申请数达到了75件,授权专利29件。该区与中科院签订全面科技合作协议,成功举办了“中科院——上街科技合作发展论坛暨科技合作项目洽谈会”。目前,该区已筛选出16个科技开发项目,积极推进项目与科技、企业与科研院所的全面对接,已有5家企业申报了省高新技术企业,建立了2家产学研基地,有4家企业申报了省级企业技术中心,3家企业正在积极申报市级企业技术中心。

我省首个社工党支部成立

党员义工有了自己的家

本报讯(记者 靳刚)昨天上午,我省首个社工党支部——绿城社工服务站党支部,在河南省郑州市金水区南阳新村街道办事处丰乐社区正式挂牌成立。

来自绿城社工服务站的党员义工、团员义工等100余人参加了挂牌仪式。新任社工站党支部书记赵正萍介绍,绿城社工站将依托支部开展一系列的后续活动。主要包括针对广大义工的党情国情培

训,提高社工、义工素质,增强党性观念;开展党员义工献爱心,开展扶贫济困活动,充分发挥党员的先锋模范作用;积极引导吸纳一批优秀的义工群众进入党组织,充实党团力量,壮大该站的党员社工队伍等三大党团活动。

据了解,郑州市金水区南阳新村街道办事处绿城社工服务站是河南省首家专业社工机构,也是全国第二家专业社工机构。

管城区招聘义务观察员

防未成年人沉迷网吧

本报讯(记者 刘招 通讯员 杨丽红)昨日,管城回族区文化旅游局面向社会招聘网吧义务观察员,帮上班的家长监督未成年人沉迷网吧,有意愿的市民可报名。

据管城回族区文化旅游局文化市场管理科的负责人介绍,管城回族区共有125家网吧,放暑假以来,很多家长忙着上班,无暇顾及孩子,一些孩子结伴整天沉迷在网吧内,有的甚至还浏览色情网站。“所以,我们准备发动社会力量共同做好未成年人

的教育工作,不分性别、不分年龄,只要热心公益事业的可随时报名。”义务观察员可以是全职的,也可以是兼职的,用心观察网吧等互联网上网服务营业场所是否有未成年人的影子,发现后可拨打电话进行举报。

有意者请带上身份证原件及复印件一张复印件、两张免冠一寸彩照、一份简历到郑州市紫荆山路51号紫荆商务4楼管城回族区文化旅游局文化市场管理科免费登记、咨询、举报电话:66380578。

惠济区查处32家黑诊所

本报讯(记者 张立 通讯员 陈文华)记者从惠济区卫生局获悉,6月份以来,该局卫生监督所加大打击非法行医工作力度,截至昨日,共清查无证诊所32家。

长期以来,城乡接合部存在的非法诊所危害严重。为此,惠济区卫生局卫生监督所对辖区内无证诊所进行排查摸底,建立底册,在深入

了解无证诊所的分布情况后,采取集中行动,责令其停止执业活动。

此次行动中,劝阻关停医疗机构职业许可证到期的28家诊所,取缔3家非法行医诊所,现场收缴药品11箱,医疗器械20余件,清除诊所标示,并予以公告。通过专项治理工作,整顿了辖区医疗市场,震慑了非法行医人员。

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间:每日 广告垂询:66865679 67655217